
 

 

 متر از طول آرماتور یک( برای محاسبه وزن 162/2dفرمول )

 

 هدف: فهمیدن وزن واحد طول فولاد

 .ندشدفرض ای استوانه مصالحو ای استخراج شد مقطع عرضی دایره 162/2dزمانی که فرمول 

 3kg/m 7850وزن مخصوص فولاد = 

 فرمول:

= وزن مخصوص 
وزن

حجم
 

= وزن × وزن مخصوص محج  

حجم استوانه =  πℎ
𝑑2

4
 

h ای است که برابر یک متر استمیله استوانه ارتفاع. 

d متر استقطر بر حسب میلی. 

 (قطر میلگرد 2متر به متر برای توان تبدیل میلی)
3.14

4 × 𝑑2 ×  حجم 10−6

(7.85 × 10−7)𝑑2 ایحجم میلگرد استوانه 

7850 × 7.85 × 10−7 × 𝑑2 = 0.00616 × 𝑑2 =
𝑑2

0.00616−1 =
𝑑2

162.3 ≈
𝑑2

 ایزن میلگرد استوانهو 162

 

 



 

 

بررای مااسربه وزن واحرد طرول آرمراتور، تروان مترر بره مترر تبردیل شرد، مریواحد قطرر از میلری ،در فرمولاز آنجایی که 

 ستفاده کنید. به عنوان مثال:مستقیماً اقطر آرماتور را 

 kg 3.85=625/162متر: میلی 25قطر میلگرد 

 عباس نائیجیمترجم: 

 منبع:

http://onlinecivilforum.com/site/index.php/13/09/2016/formula-d2162-for-calculation-of-per-metre-weight-

of-rebar-derived/ 
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